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Дослідження 2019 року, проведене в Сполучених Штатах, показало, що лише 5% працівників використовували 
громадський транспорт для своїх щоденних поїздок, а решта використовували особистий транспорт. Через 
велику кількість автомобілів на вулицях до 30% трафіку складають щоденні пасажири. Вони блукають, 
намагаючись знайти вільне місце для паркування. Люди, які шукають вільну парковку, також забруднюють 
навколишнє середовище вихлопними газами автомобілів. Отже, чи є спосіб вирішити цю проблему та 
зменшити негативні наслідки?

Інтелектуальна система відображення паркування є одним із найперспективніших рішень для зменшення 
негативних наслідків, спричинених труднощами з пошуком вільного місця для паркування. Як тільки водії 
отримають чітку інформацію про наявність місць для паркування, вони можуть негайно вжити відповідних 
заходів замість того, щоб шукати місце для паркування. Однак для такого рішення необхідно виконати 
кілька передумов. Водіям потрібно бачити вільні паркувальні місця в зручному місці. Крім того, місця для 
паркування потребують постійного моніторингу, щоб знати, чи вони зайняті. Таким чином транспортні 
засоби можуть слідувати вказівкам і знаходити вільне місце для паркування, не створюючи заторів. Потім 
виникає питання підключення. Дисплей повинен отримувати інформацію від датчиків паркування. Однак 
місце, яке легко побачити водіям, може бути віддалене від датчиків. Наприклад, табло розташоване біля 
під’їзду до триповерхової стоянки. Тоді дротове з’єднання між ними стає проблематичним, дуже дорогим або 
майже неможливим.
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Novatronic, за допомогою Nedap і рішення для підключення від Teltonika Networks створили систему 
для відображення доступних парковочних місць для водіїв. Це міське IoT-рішення вже протестовано та 
встановлено в Белграді, де воно продовжує допомагати вирішувати проблеми із заторами, забрудненням 
вихлопними газами та шумом. По-перше, Nedap встановив датчики на кожному паркувальному місці, 
підключеному до комунікаційного пристрою. Коли він збирає всю інформацію про доступність паркування 
через датчики, вона надсилається на хмарний сервер Nedap. Плата дисплея встановлюється далі від датчиків 
і все одно потребує отримання даних із сервера. У цьому випадку дротове підключення було б незручним, 
оскільки це додає додаткових витрат і займає додатковий час для налаштування. З цих причин вони обрали 
стільниковий зв’язок 4G, який надає промисловий LTE-шлюз TRB145 Teltonika Networks, встановлений у 
корпусі дисплея. TRB145 використовує стільниковий зв’язок 4G LTE для отримання інформації з сервера 
та передає дані про наявність місць для паркування на дисплей через послідовний інтерфейс RS485. 
Конструкція шлюзу TRB145 досить компактна, щоб легко поміститися в дисплейну плату, що робить його 
чудовим для налаштувань Інтернету речей, які повинні розміщуватися в обмеженому просторі. Крім того, 
TRB145 працює на операційній системі з відкритим вихідним кодом — RutOS, що забезпечує безперебійну 
інтеграцію з іншими системами та програмним забезпеченням, оскільки користувачі можуть налаштувати 
його відповідно до своїх потреб, завдань і наявної інфраструктури.

Nedap є одним із провідних спеціалістів із систем дальньої ідентифікації. Маючи 
більш ніж 30-річний досвід роботи з технологією RFID, їх мета — забезпечити потік 
транспортних засобів у містах і оптимізувати транспорт, підвищуючи загальну безпеку.

РІШЕННЯ

Novatronic  Ltd пропонує послуги із закупівлі комплектуючих та механічного складання. 
Вони в основному зосереджуються на складанні малої та середньої електроніки та 
пропонують неймовірні можливості налаштування для своїх клієнтів. Вони виробляють 
електроніку як для розробників електроніки, які прагнуть створювати прототипи своїх 
конструкцій, так і для великих підприємств з розгалуженішими виробничими лініями.
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ЧОМУ TELTONIKA NETWORKS? 
Teltonika Networks має великий досвід надання рішень для підключення для міських і промислових установок 
IoT. Novatronics знайшла всю необхідну функціональність у нашому продукті та, провівши всебічне тестування, 
вирішила застосувати її у своєму рішенні. Промисловий шлюз TRB145 ідеально підходить для відображення 
доступних паркувальних місць Novatronics.

• TRB145 має міцний алюмінієвий корпус, який протистоїть вібрації поблизу місць інтенсивного та постійного 
руху.
• TRB145 має компактну конструкцію, ідеальну для швидкого та легкого розгортання міських рішень IoT та 
обмежених просторів.
• Завдяки багатьом програмним функціям, таким як брандмауер, відкритий VPN тощо - TRB145 чудово 
підходить для програм, де безпека відіграє важливу роль.
• TRB145 забезпечує стабільне стільникове з’єднання 4G LTE, де дротове з’єднання неможливе.

ПЕРЕВАГИ

Авторське право © 2022, Teltonika Networks.
Специфікації та інформація, наведені в цьому документі, можуть бути змінені Teltonika Networks без попереднього повідомлення


